

美国确诊第二例埃博拉感染病例

新华社华盛顿10月12日电 (记者林小春)美国疾病控制和预防中心12日说,与美国本土发现的首名埃博拉患者有过接触的一名医务人员已被确诊感染埃博拉病毒。这是美国本土传染的第一个埃博拉感染病例,同时是美国本土检测到的第二个病例。

美国疾控中心在一份声明中说,这名医务人员的复检结果是阳性。这一复检结果已通知医院和患者,相关治疗方案将由患者和

医院决定。

当天早些时候,美国卫生官员表示,这名医务人员是得克萨斯州达拉斯圣公会医院的一名女护士,曾参与护理美国本土发现的首名埃博拉患者托马斯·埃里克·邓肯,并与其在“多个场合”有过“广泛接触”。她10日出现低烧,随即被隔离检查,11日其埃博拉病毒初步检测结果呈阳性,目前病情稳定。

美国疾控中心主任托马斯·弗里登表示,

这名女护士可能是“违反(护理)程序”而染病,具体感染有可能在给邓肯做肾透析、拿掉呼吸机设备或者在脱掉个人防护设备的过程中发生。

弗里登说,尽管目前发现只有一人在这名女护士出现症状后与其有密切接触,但不排除今后几天美国出现更多埃博拉病例,原因是其他医务人员同样也可能违反护理程序。

美国本土检测到的第一个埃博拉感染病例是42岁的利比里亚人邓肯,他9月20日抵达美国得克萨斯州探亲,24日开始出现埃博拉症状,26日到医院就诊,医生仅为其开了一些抗生素。28日,邓肯被怀疑感染埃博拉病毒再被送医治疗,随后被隔离。他于30日被确诊感染埃博拉病毒,10月8日因病情恶化不治身亡。

民调显示

玻利维亚总统莫拉莱斯有望获得连任



10月12日,在玻利维亚首都拉巴斯,玻利维亚现任总统莫拉莱斯的支持者举行集会,庆祝其有望成功连任。

玻利维亚12日大选的出口民调显示,现任总统莫拉莱斯以较大优势有望获得连任,任期至2020年。

新华社发

法国经济学家获2014年诺贝尔经济学奖

新华社斯德哥尔摩10月13日电 (记者付一鸣和苗)瑞典皇家科学院13日宣布,将2014年诺贝尔经济学奖授予法国经济学家让·梯若尔,以表彰他在研究市场力量与调控方面的贡献。

诺贝尔经济学奖评选委员会发表声明说,梯若尔是当今具有世界影响力的经济学家之一,他在经济学很多方面都取得了理论研究成果,其中最重要的就是如何理解与规范存在少数大企业的行业。

声明说,梯若尔认为,最佳的调控和监管政策应该谨慎地根据不同行业的特殊情况加以实施。梯若尔在一系列学术文章和著作中为相关政

策的设计提出了整体框架,并将其应用到从电信到银行等不同的行业中。凭借这些新的经济学研究成果,政府可以更好地促使有实力的大企业提高效率,同时防止其损害竞争对手和客户权益。

梯若尔1953年生于法国特鲁瓦,1981年从美国麻省理工学院获得经济学博士学位,现担任法国图卢兹大学产业经济研究所科研所长。他的代表作之一《产业组织理论》,标志着产业经济学新的理论框架完成。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为800万瑞典克朗(约合111万美元)。经济学奖是今年揭晓的最后一个诺贝尔奖项。

广告